

Министерство культуры Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение

**МОСКОВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА
ПРИ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ ХУДОЖЕСТВ**

Уважаемые коллеги!

Московская центральная художественная школа при Российской академии художеств при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, Российской академии художеств проводит всероссийский художественный **конкурс «Юный художник России»**.



Конкурс «Юный художник России» в 2020 году будет проходить уже в четвертый раз. Это первый и единственный **очный** художественный конкурс федерального масштаба. География участников от Калининграда до Владивостока.

Победители Конкурса имеют преференции при поступлении в МЦХШ при РАХ и в ВУЗы художественной направленности.

Конкурс проходит в два тура – заочный и очный, по семи номинациям, в четырех возрастных категориях.

Участие в Конкурсе бесплатное.

Конкурс проводится с целью сохранения и развития системы академического художественного образования в стране, повышение уровня подготовки детей и подростков, обучающихся в системе дополнительного образования и в профессиональных образовательных учреждениях. Основная задача Конкурса - выявление одаренных в области изобразительного искусства детей и подростков, проживающих на территории РФ.

Конкурс «Юный художник России» проходит с 10 декабря 2019 по 27 марта 2020.

Заочный тур с 10 декабря 2019 по 1 февраля 2020 года (до 23:59 по МСК)

Очный тур с 23 марта по 27 марта 2020 года

Участником Конкурса может стать любой желающий в возрасте 9 - 18 лет, проживающий в России, занимающийся изобразительным искусством самостоятельно, в художественных кружках и студиях, в художественных школах и школах искусств, в академических художественных лицеях и других профессиональных образовательных учреждениях изобразительного искусства. Конкурс проводится по **7 (семи) творческим дисциплинам**: живопись, композиция, рисунок, скульптура, рисунок на скульптурном отделении, скульптурная композиция и проектирование в каждой из четырёх возрастных групп:

- 1 группа 9 - 11 лет;
- 2 группа 12 - 13 лет;
- 3 группа 14 - 15 лет;
- 4 группа 16 - 18 лет.

В рамках конкурса дополнительно проводятся:

- мастер-классы по рисунку, живописи, графике, скульптуре, архитектуре и дизайну;
- творческие встречи с мастерами изобразительного искусства;
- посещение учебных мастерских МЦХШ при РАХ;
- посещение Выставочного комплекса МЦХШ при РАХ;
- выставка работ участников очного тура Конкурса;
- семинары и круглые столы для сопровождающих (педагогов, родителей);
- экскурсии в музеи.

Возможность обменяться творческими задумками, проектами и фантазиями, изучить всю палитру профессиональных навыков и мастерства, найти друзей, познакомиться с мэтрами изобразительного искусства - все это даст участие в конкурсе **«Юный художник России»**.

Регистрация и прием заявок на сайте - <https://www.young-artist.ru/>

При регистрации необходимо прикрепить работы для участия

в заочном туре конкурса.